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ACLARACIÓN 1 

PREGUNTA  
¿Cuáles son las características constructivas de los cables? 
 
REPUESTA 
Son cables estándar, bajo norma IEC 60502-2 
 
PREGUNTA 
¿Usa pantalla? 
 
RESPUESTA 
Si, son cables de MT 
 
PREGUNTA 
¿Fleje de cobre o alambre de cobre? 
 
RESPUESTA 
Alambre de cobre 

PREGUNTA 
Armado? 
 
RESPUESTA 
Unipolar 
 
PREGUNTA 
¿Son para uso exterior o interior? 
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RESPUESTA 
Exterior 
 
PREGUNTA 
¿son terminales de pollera? 
 
RESPUESTA 
Sí, son exteriores 
 
PREGUNTA  
¿Cuál es la longitud máxima requerida? 
 
REPUESTA 
La longitud debe ser estándar, lo define la punta de cable y su fabricante 
 
PREGUNTA 
¿Qué tipo de paleta debe tener la terminal? 
 
RESPUESTA 
Ojal un orificio 
 
PREGUNTA 
¿Es de interés de OSE que se oferte como opcional el servicio de montaje de estos terminales? 
 
RESPUESTA 
No 
 
 
 
 

 

 

 

  

 


